



Успешным выступлением порадовали наши спортсмены на первом этапе Кубка России по горнолыжному спорту в Кировграде 3-7 декабря 2012 года. Всего участвовало 110 спортсменов из 17 регионов России. Воспитанница тренера Будорацкого Геннадия Овчинникова Дарья дважды была призёром гигантского слалома- 2,3 место. Симонов Максим воспитанник тренера Латышева Ильи показал 4 и 5 результат. Хорошо выступил и воспитанник Загребенко Константина Зайцев Степан он показал 6 результат в гигантском слаломе. Сегодня продолжаются старты 2 этапа Кубка России по горнолыжному спорту в Миассе, удачи нашим ребятам!